CÔNG TY CỎ PHÀN BAO BÌ VÀ IN NÔNG NGHIỆP

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập- Tự do- Hạnh phúc

Số: J CV/CBTT V/v: công bố thông tin thay đổi nội dung Giấy chứng nhận đăng ký DN Hà Nội, ngày 26 tháng 02 năm 2020

Kính gửi: - Ủy Ban Chứng khoán Nhà Nước. - Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội.

- 1. Tên Công ty : CTCP Bao bì và In nông nghiệp.
- Mã chứng khoán : INN.
- 3. Địa chỉ trụ sở chính : số 72 Trường Chinh P.Phương Mai Q.Đống Đa TP. Hà Nội.
- 4. Điện thoại : 043.684.0095 Fax : 043.684.0095.
- 5. Người thực hiện công bố thông tin : Ông Vũ Hồng Tuyến PCT.HĐQT PTGĐ.CTY
- 6. Nội dung thông tin công bố :

Thông báo thay đổi nội dung Giấy Chứng nhận đăng ký Doanh nghiệp:

TT	Tên tài liệu	Nội dung cũ	Nội dung thay đổi	Lý do
1	Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp (số 0101508664)	 4. Người đại diện theo pháp luật của Công ty: *Họ và tên: Nguyễn Thành Nam Chức danh: Chủ tịch HĐQT kiêm Tổng Giám đốc 	 4. Người đại diện theo pháp luật của Công ty: *Họ và tên: Nguyễn Thành Nam Chức danh: Chủ tịch HĐQT 	Thay đồi lại theo quy định tại Nghị định 71/2017/NĐ-CP

(Giấy chứng nhận ĐKDN thay đổi đính kèm theo CV này)

7. Địa chỉ website đăng tải thông tin : http://www.appprintco.com

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung thông tin công bố./. γ

Noi nhân:

- Như trên;
- Lưu HC-NS; Thư ký Cty.

NGƯỜI THỰC HIỆN CBTT PCT.HOI ĐỒNG QUẢN TRI CÔNG TY CÔ PHÂN AO BÌ VÀ IN NÔNG NGHIỆP GDA - Tu Hồng Tuyến

SỞ KỂ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHÓ HÀ NỘI PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIÁY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 0101508664

Đăng ký lần đầu: ngày 02 tháng 07 năm 2004 Đăng ký thay đổi lần thứ: 10, ngày 25 tháng 02 năm 2020

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CỔ PHÂN BAO BÌ VÀ IN NÔNG NGHIỆP

Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: AGRICULTURE PRINTING AND PACKAGING JOINT STOCK COMPANY Tên công ty viết tắt: APP PRINT.CO

2. Địa chỉ trụ sở chính

Sô 72, đường Trường Chinh, Phường Phương Mai, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Diện thoại: 0436840095 Email: info@appmail.vn Fax: 0436840095 Website: www.appprintco.com

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ: 180.000.000 đồng.

Bằng chữ: Một trăm tám mươi tỷ đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng

Tổng số cổ phần: 18.000.000

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: NGUYÊN THÀNH NAM

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 10/02/1958 Dân tộc: Kinh

Giới tính: Nam

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ chứng thực cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy chứng thực cá nhân: 011563152

Ngày cấp: 05/07/2010 Nơi cấp: Công an TP Hà Nội

Nơi đăng ký hộ khẩu thường trú: Phòng 604, nhà D3, khu tập thể Bộ Nông nghiệp, Phường Phương Mai, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nội, Việt Nam Chỗ ở hiện tại: C13, Lô 12, khu đô thị Định Công, Phường Định Công, Quận Hoàng

Mai, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

